
平成２８年度第 6 回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２９年３月１３日（月） 

 

２ 開催場所  CTY 本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    １０名 

② 出席委員数      ７名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

            吉水英人  （（公財）四日市市文化まちづくり財団  

副館長 

           出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団 分団長） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

              山中奨太 （四日市大学 環境情報学部 学生） 

堀内あかね（菰野町観光協会） 

④ 欠席委員    笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

           藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

           原真由美 （民生委員） 

                      

④ 放送事業者側出席者氏名    塩冶憲司（代表取締役社長） 

舘 克俊（放送制作部部長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

４ 議題 

審議番組    番組名     コミュニティFM局6局合同番組 

                    WANGAN MUSIC 

       放送日      毎週土曜日 

              放送時間    21：00～21：29の２９分間 

              （但しエフエムよっかいち） 

             

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、弊社代

表取締役社長 塩冶憲司より一年間お世話になった旨の御礼とご挨拶。その後、

放送制作部部長 舘克俊より４月からの CTY-FM へのリニューアルに関する新

体制などのご報告とご説明。またそれに伴う特別番組を予定していること、新

番組表４～７月号発行予定も合わせてお知らせしました。なお、委員の方々に

は来年度も引き続き番組審議委員としてお引き受けくださるようお願いをさ



せて頂きました。その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

７ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：伊勢湾、三河湾周辺に放送エリアを持つコミュニティFM局６局が合同 

で展開する音楽番組です。それぞれの地域のご当地アーティストをサ 

ポートし、共に成長を目指す番組です。因みにWANGAN MUSICはWANGAN 

MUSIC RECORDというプロジェクトの番組企画で、このプロジェクトは 

レーベル企画やイベント企画など、ご当地アーティストをトータルで 

サポートしてゆくことを目指しています。勿論、地域の活性化と各局 

の地域への認知度向上と周知も目的としています。  

           

 

番組聴取：    番組名     コミュニティ FM 局 6 局合同番組 

                     WANGAN MUSIC 

       放送日      毎週土曜日 

              放送時間    21：00～21：29の２９分間 

              （但しエフエムよっかいち） 

 

 委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

  委員：ラジオで聞く音楽番組らしい番組ですね。安心して聴くことができま 

す。 

  委員：まさに王道と言えば王道の番組です。他の人に紹介して聴いてもらい 

          たくなる番組です。 

委員：各局合同制作と言うことは当番制のような感じの持ち回りで制作して 

   いるのですか。  

委員：各局で放送時間帯は異なっているのでしょうか。他の放送局はどんな  

   時間帯でオンエアされているのですか。 

  委員：今までのエフエムよっかいちにはあまり見られなかった正統派の音学 

     番組ですね。とても気持ちよく聴くことができました。 

委員：この６局合同プロジェクトを始めるきっかけはなんだったのでしょう 

か。  

  委員：１回きりのオンエアでは少しもったいない気がします。１週間のどこ

かの曜日・時間帯で再放送しても良いのでは。  

  委員：発見・発掘したミューシャンを他の番組等で使うことはできますか。  

  委員：番組自身よく練られていてあまり突っ込みどころがないですね。  

  委員：６局合同と言う形で互いの局が連携し合えることは素晴らしいです。 

  委員：出演しているアーティストはすべてプロなのでしょうか。アマチュア 

の人で推薦したりはできるのでしょうか。 



委員：地域のライブハウスと連携して番組が作れるととても良いと思いま 

   す。 

委員：上手くライブハウスを巻き込むことができれば、スポンサーになって 

   いただけるのでは。 

委員：テンポの良い番組でとても聞きやすい。もう少し聴きたいなと思わせ 

   るところで番組が終了するところもなかなか心憎いと思います。 

  委員：ゲストのインタビューももう一歩踏み込んだ話が展開できれば、もっ 

と聴きごたえがある番組になると思います。 

  委員：実際のところリスナーはどんな人が聞いてくれているのでしょうか。 

  委員：今の路線を上手く成長させながら続けてゆけばよいと思います。 

  委員：地元で頑張るアーティストは各地域で結構たくさんいらっしゃるもの 

なのですね。 

  委員：地元のイベントなどと上手くリンクできれば地域の活性化につながり 

ますね。 

 委員長：良い印象のご意見がたくさんありましたが、現在の番組内容に甘んじ 

ることなく、さらに上のレベルを目指して欲しいと思います。また目 

指せる番組だと思います。最終的には地元の楽器店等のサポートを頂 

く事に上手くつなげながら、リスナーの拡大や公式アプリの登録増加 

を目指せたらよいなと思います。この番組の一層の成長に期待しま 

す。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 平成２９年５月１９日（金）15：00～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 


